

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。  
【面积详情】房源二:与房源一相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。  
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。  
【适合行业】机械加工、设备组装等。  
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。  
联系电话:010-82893226 13331080856

提前协调高效办理 船舶到港“零等待”

# 黄骅边检站帮 3690 头活牛快速“通关”

本报讯(通讯员 吕迎凤 王心镭 记者 张楠 李圣哲)近日,载有3690头进口活牛的葡萄牙籍“加纳多快航”轮停靠进黄骅港综合大港3号泊位。黄骅出入境边防检查站民警主动靠前服务,优化手续办理,缩短通关时间,保证了活牛安全、顺利、快速通关入境。

据了解,在停入黄骅港前,“加纳多快航”轮上一个停靠站是澳大利亚。考虑到这艘船舶海上航行时间长、吨位大、装载种牛数量多、通关时效要求高等因素,黄骅出入境边防检查站执勤一队民警提前制订方案,并协调联检部门和相关代理公司,在“加纳多快航”轮靠岸后,保证了靠泊监护、清点枪弹、人证对照、手续办理等工作环节的无缝对接,高效完成了入境船舶边检手续办理、活牛装卸监护及船舶检查等任务(右图),实现船舶到港“零等待”作业。

同时,黄骅出入境边防检查站民警还充分利用视频巡航、“登轮码”手机端查验等手段,加强船舶卸货期间的监管工作,严防无关人员出入口岸限定区域,确保船舶顺利高效作业,最大限度减少活牛在港停留时间。

据悉,此次进口的活牛主要是荷斯坦青年牛、安格斯种牛、西门塔尔种牛、和牛等优质品种。这批活牛还将全部被运输到隔离点进行隔离检疫。待隔离结束后,这批活牛将运往国内多个地区进行种群繁育,助力提升国内牛种基因的多样性和丰富性。



本报通讯员 摄

孟村一名男子认为自己防骗意识很强,结果被骗20余万元——

## “自信”不会被骗 落入诈骗陷阱

本报通讯员 张梦洋 本报记者 崔永浩

“我只是个‘小人物’,‘上级’给我下达指令,让我干什么我就干什么。”孟村警方破获一起网上刷单诈骗案。涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的犯罪嫌疑人黄某落网时还在狡辩,称他只是介绍他人“卖卡”,从中赚点中介费,并未参与诈骗。

近日,孟村回族自治县人民法院(以下简称孟村法院)开庭审理了这起案件,判决被告人黄某有期徒刑并处罚金。

### 网络刷单 被骗20余万元

日前,孟村男子于某向孟村县公安局报案,称自己被人骗走20余万元。民警进一步了解情况时,于某却支支吾吾不愿细说。民警再三询问,于某才说出了被骗经过。

2023年的一天,于某闲来无事刷视频时,看到一个页面信息。他点开,发现是一条网络刷单广告。他心生防备,正要关闭网页时,却被上面“不用垫付资金”“零元购”“由商家付钱”等标题所吸引。

于某以前听说过有人刷单被骗的事,自认防骗意识很强,有甄别骗局的能力,自认为只要小心点,不仅不会掉进骗子的陷阱,还能小赚一笔。于是于某便点击页面链接,下载了一个APP,并通过了手机权限认证。

“进入APP后,眼花缭乱的

信息让人不由得沉迷其中。”于某说,很快,自称私人管家的客服人员联系了于某,称网络刷单业务分为三级会员,分别需要缴纳9.9元,19.9元和29.9元。

于某刚想购买高级会员,客服人员竟贴心地劝他购买9.9元的基础会员,声称后期可以帮他免费升级。很快,“贴心”的客服人员获得了于某的初步信任。

随后,客服人员进一步引导于某“做任务”。一开始,客服人员发布任务很简单:帮助某网站充会员返现。

于某按照客服人员的要求,在某网站充值了50块钱,仅仅过了两分钟本金和返现金额就提现到了支付宝上,就这样任务金额从最初的几十元,一直涨到几百元。

客服人员随后又向于某介绍了来钱更快的任务。客服人员称,于某只需要帮忙代拍,由商家代付款,便可轻松获取几千元的收益。客服人员一边说,一边将一条零元代购链接发到于某手机上。

于某点开链接,发现代购的商品是一部价值数千元的手机。他用自己的支付宝花呗代付款后,APP平台显示的付款金额为0元。很快,于某就收到了平台返利。于某认为自己确实没有花钱,还能套取平台的返现,便按照“任务”要求,连续刷单。

直到APP端显示提现失败,客服人员失联,于某细查之下才发现自己的支付宝、银行卡已经支出20余万元。此时,于某才发觉自己被骗了。

### 糊涂被骗 资金已被转移出境

“骗子的手段真是防不胜防啊!”一想到自己被骗的过程,于某懊悔不已。本来,他认为自己防骗意识很强,没想到实际操作时,感觉自己好像被下了药似的,不知不觉就陷进去了。

当于某被问及骗子的相关线索时,于某竟只知道对方的银行账号,对于其他信息全都一问三不知。

2023年12月,凭借仅有的线索,孟村警方在广州警方的协助下,将涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的黄某和涉案银行卡持有人张某抓获归案。

此时,于某被骗的钱早已被犯罪分子转移出境。

### 贪图小利 当起贩卡“中介”

黄某和张某落网后,交代了自己的犯罪事实(张某被广州警方另案处理)。

原来,2023年,黄某在网上看到一条银行卡求购广告,在与对方联系后,黄某得知只要他把银行卡借给对方使用几天,就能得到一笔不错的报酬。在贪念驱使下,黄某开始当起了倒卖银行卡的“中介”。

2023年7月,张某缺钱用,在黄某的帮助下,办理了银行卡,并提供给诈骗分子使用。随后,张某名下的银行卡被诈骗分子用于电信诈骗。诈骗分子

利用张某的银行卡实施诈骗后,先后在ATM机上取现近40万元。于某被骗的20余万元就在其中。

当警方问及黄某与诈骗分子是否有联系时,黄某坚称自己与诈骗分子并无瓜葛,他只是单纯介绍他人“卖卡”,赚了800元中介费。这才发生了本文开头的一幕。

### 犯帮信罪 被判刑并处罚金

今年6月,孟村法院开庭审理了这起帮助信息网络犯罪案件。承办法官经审理认为,被告人黄某为牟取利益,明知诈骗分子利用信息网络实施犯罪,还为对方提供支付结算帮助,其行为已构成帮助信息网络犯罪活动罪。

鉴于黄某到案后如实供述犯罪事实,且认罪认罚,有良好的认错态度。最终,孟村法院依法判处被告人黄某有期徒刑六个月,罚金3000元,并收缴违法所得。

法官告诉记者,黄某属于诈骗集团的底层,没有证据表明他与境外诈骗团伙有直接关联。因此,法院根据现有证据,判处黄某帮信罪,而不是诈骗罪。

### 记者亲身体会 遭“客服”引诱威胁

日前,记者亲身体会了被诈骗的过程。

记者从某APP上刷视频时,

有“美女”给记者发来申请加为好友的私信,下边还附带一条链接,要求记者下载一个名为“遇见”的APP。记者按照对方的要求下载APP时发现,这个APP没有下载资质,无法通过手机审核,需要自行输入手机密码才能安装。APP安装完成后,即向用户申请使用手机的储存、摄影、通讯等诸多权限。

登录APP期间,系统会引导用户进行爱好选择,诸如博彩、刷单、美女约会等信息让人眼花缭乱。记者选择博彩后,APP客服人员便联系记者,还通过视频通话引导记者“参观”赌场,以赌场里有高额返现以及有性感美女作为噱头,引诱记者充值参与赌博。记者随即以没钱、认为对方是骗子为由拒绝了。

为了打消记者害怕被诈骗的顾虑,对方告诉记者,支付宝里有一款防诈骗保险,只需花10元投保,遇到诈骗,支付宝就会无偿赔付诈骗金额。

再次遭到记者拒绝后,对方直接摊牌,还使出了威胁手段。对方声称,她已经获取了记者手机里全部的联系人信息,如果记者不参赌,他就会让记者身败名裂。如果配合,记者所受的财产损失可以由支付宝全额赔付。至此,记者退出APP并删除。

法官告诉记者,在下载APP时,用户往往会忽略权限的重要性。他们并不知道,只要点击同意对方使用手机权限,诈骗分子就能获取用户手机里的联系人、图片视频等隐私信息。这些信息,将成为诈骗分子要挟用户的筹码。